

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Почти дядя. Почти Степа. Милиционер

Происходили эти события еще в советское время. Порнофотки гетеросексуальные тогда еще редкостью были, а уж о фильмах и мечтать не могли. Неграмотные были, в вопросах секса, зашоренные, особенно мы, молодняк... .

Как это у нас с другом Вадимом началось? Да наверное, как у всех тогда: сидели у него, сперма давила на уши, трепались про девчонок, возбуждились и решили попробовать трахнуть друг друга. Ну, со всеми этими юношескими нелепостями: , , сосать не буду, запаadlo, в меня и на меня не спускай И так далее ". Дальше, как у всех в первый раз в таком возрасте: , , девочкой" должен был быть я, взяли вазелин, пошли в ванную (вот дурачье!) , смзал я сам себя встал раком, он пристроился сзади и стал распечатывать меня. Вазелину я не пожалел, стволик у него был небольшой, в общем вошел он в меня почти не вызвав никаких неприятных ощущений.

С полминуты лихорадочных, суетливых движений во мне и он зашипев выскочил из меня, вскрикнул и струя его спермы брызнула на кафельную стенку ванной. Я взялся за свой стволик, который тоже давно стоял параллельно животу, несколько движений рукой и моя сперма выплеснулась на стенку рядом с его. Пошли на балкон, покурили, обсудили ощущения и мне вдруг стало понятно, что не хочу я его трахать, а хочу чтобы он трахал меня. Я сказал ему об этом. Пошли мы в гостиную на этот раз и там три раза повторили свой опыт, предварительно застелив диван целлофаном, чтоб не забрызгать. С тех пор, мы трахались, то у него, то у меня, то в подъезде, как и бывает в таком возрасте: часто, но быстро. И вот, в один прекрасный день, когда его родоки уехали на дачу, я пришел к нему на перепах. Квартира на два дня свободна, можем делать что хотим и не стрематься. Мне на глаза подвернулся клубок джутовой веревки: Вадюх, свяжи меня и типа изнасилуй а я рыпаться буду! -Класс! Давай, времени у нас полно!

Ложись-ка на живот, руки за спину. Вадим подошел к процессу творчески: связал мне за спиной запястья, обмотал меня веревкой по плечи, пропустил ее, вокруг бедер и протянул ее еще вдоль, так что я стал похож на ветчину в сеточке. Ноги оставил свободными. От этой возни, от запаха наших разгоряченных тел, у нас обоих стояли как каменные. Вадим придумал и еще кое-что: взял жесткую диванную подушку и подсунул ее мне под живот, так что моя попка задорно торчала вверх. Ну, теперь нам будет очень приятно, сказал Вадим. Быстро смазав меня он пристроился сзади и быстрым, но плавным толчком вошел в меня до упора. Я взвизгнул, не столько от боли, сколько от неожиданности. Молчи дрянь, а то рот заткну! -пригрозил Вадим. Я вспомнил нашу идею про , изнасилование"и начал оказывать , сопротивление": вилять попкой, стараясь вытолкнуть его из себя, сжимать ягодицы, стараясь не впускать его. Вадим принял игру, прижал мою шею к дивану и начал долбить меня резкими, грубыми толчками.

Я был на седьмом небе от наслаждения, стонал и подвизгивал как девчонка. В голове вертелись обрывки мыслей: ведь у него есть девчонка, Катька, а он меня на выходные позвал, значит я ему приятнее, Вадим, милый не останавливайся, еби сильнее, как ты сладко пахнешь, отшлепай меня! Это я видно сказал вслух, потому что он начал сильно и резко лупить меня ладонями по булочкам. Мы оба стонали и вскрикивали в одном ритме. Вдруг он выскочил из меня и струя его спермы выплеснулась мне на спину, оросив ее от поясницы до

лопатов. Обспускал-таки! А! Плевать, мне сейчас так хорошо! Вадим просунул руку мне между ног и взялся за мой дымящийся ствол. Этого хватило, я тут же кончил на подушку, что лежала у меня под животом. Он обессиленно привалился рядом, головой к моей голове. -Прости, я на тебя спустил, сейчас вытру. -Не надо, пусть, сама высохнет, ты меня еще ни разу так классно не дрючил, Вадюх... Хочу еще! -Подожди, покурим и продолжим, у нас еще времени полно! Мы лежали в блаженной истоме, сердца понемногу сбавляли темп. Звонок в дверь! Блядь! Кого принесло?! -Не открывай, тебя нет дома! -Точно! Я с женщиной, ха-ха! Еще звонок, еще, трещит и трещит! -Поди, глянь кто там? - А как? Глазка-то нет! -Хуево! Может, родаки? -У них свои ключи, давно бы открыли. -Придется идти! -Развяжи меня! -Это сколько времени надо? А этот придрок звонок за это время сожжет! Не бзди, сейчас выйду дверь в комнату закрою, посмотрю кто там и спроважу по-бырому. -Ну хоть накрой чем! -Да не ссы, все пучком будет!

Вадим одел домашние тренировочные и футболку, прикрыл дверь в комнату и пошел открывать входную дверь. -Открывает... . Голос мужской. Сантехник? Сосед? Голос уже в прихожей. Узнал. Бляяядь! Участковый наш, летеха. И за хуем сюда приперся? Вадим же парень примерный, не то что я! Голос Вадима: да нету его у меня, приходил, минут 10 как ушел. Мысли полетели молниями, озаряя мозг: Так это он не к Вадиму а ко мне! Подрались же вчера у , , кругляша"! Так никого же не покалечили, из тех кто дрался, никто в ментовку не пойдет, стукнул кто? Какая теперь разница? Он видать, ко мне домой заходил а мои сказали ему что я к Вадиму пошел, я им говорил. Вот уж действительно: язык мой-враг мой! Вадииним! Спасай друг! На тебя вся надежда! А я тебе отслужу, хоть , , девочкой";, хоть кем!

Скрипнула дверь в комнату. Все, хана! Несколько секунд звенящее, изумленное молчание, потом голос: так, а это у тебя кто? Да, картинка по тем временам была еще та: диван, застеленный целофаном, а на диване я, связанный как ветчина-сеточкой, стою раком с подушкой под животом и на спине лужа спермы Вадима. Вот вы тут чем занимаетесь! Ну что, я вызываю наряд, сейчас соседей понятыми, сядете оба! (Не врал ведь стервец, была статья, была!) Вадим сел за а пол прямо у двери, мне ни садиться, ни падать было некуда. Мы оба что-то бессвязно лопотали, ужас парализовал нас. Видя наше полуобморочное состояние участковый немного смягчился: ладно, посмотрю я, что с вами делать. Он повернулся к Вадиму: ты иди пока на улице погуляй, а я с твоей , , пассией" поговорю. Потом с тобой. Иди, говорю. За манатки свои не бойся, милиция не украдет! Вадим прямо в тапочках вышел из квартиры. Участковый закрыл за ним дверь. Ну что, орелик, в тюрьму хотца? Ты знаешь, что там с такими делают? Меня охватило отчаяние.

Как вы решите- так и будет. Правильно, как я решу. Могу посадить, причем обоих. Могу простить. Только прощение еще заслужить надо. -Как? Чем? Я готов, только скажите, что сделать надо? Я стоял раком, связанный, а он находился сзади меня и я не мог его видеть, но тут я почувствовал, что он улыбается. Делать буду я, а не ты, твоя задача-немного потерпеть, а там посмотрим. Я ответил ничего не понимая: да, хорошо, как скажете. Я услышал характерный звук расстегиваемой молнии на ширинке, короткое шуршание и его голос: сотри это со спины. -не могу, руки связаны. - точно! Ну ладно, сам сотру.

Он вытер с меня сперму Вадима, как оказалось моими трусами. Я почувствовал как он пристраивается сзади и начал понимать, но для порядку спросил: что вы делаете? -то же самое что и твой друг с тобой делал. Тебе же это нравилось? Что-то округлое, горячее и тугое,

прижалось к моей дырочке, еще покрытой вазелином. -Потерпи, девонька, пришла пора тебе настоящего мужика попробовать! Открой-ка рот! Он засунул мне в рот мои трусы, мокрые от спермы Вадима, которую он стер с моей спины. Ну вот, теперь порядок! Давление на мою пещерку усилилось, он держал меня за бедра и медленно натягивал на себя как перчатку. Моя дырочка растянулось до упора, что причиняло изрядную боль, но внутри живота было ощущение чего-то теплого, доброго и сильного. Я почувствовал как волосы на его лобке щекочут мои ягодицы.

Он уже был весь во мне и начал медленно и ритмично двигать бедрами. Боль почти полностью прошла, уступая место ощущениям, которые были у меня при сексе с Вадимом, но в этот раз они были сильнее и ярче в разы. Тяжело дыша, он сказал: какая же тугая дырочка! Лучше любой женской. Он на несколько секунд остановился и я, уже не владея собой начал сам насаживаться на его упругого, полнокровного красавца! О! Уже подмахивать умеешь! А дырочка-то тугая, видать мало пользованная! Кайф! Люблю тугие дырки! Я начал двигаться быстрее, если бы он не заткнул мне рот я бы уже верещал хлеще любой бабы! А так получалось только мычание.

Эх, времени у меня мало сейчас! Ну, я с тобой еще займусь! А теперь попробуй-ка настоящий трах! Он ускорил темп и увеличил амплитуду, его тугой, разгоряченный жеребец иногда выскакивал из меня и он снова вгонял его резким, сильным толчком. От сладкой муки у меня градом текли слезы, чувство благодарности к этому хуястому самцу переполняло меня! Я понял что чувствует девушка, когда лишается девственности. Он прижал меня к себе до упора, вдавливаясь как можно глубже и громко зарычал. В тот же миг я ощутил горячие, резкие толчки внутри живота и не сразу понял что он кончает. Я уже и не думал о том что это запахло, когда в тебя спустят.

Я опять был в полуобморочном состоянии, только на этот раз не от страха а от наслаждения. Я не смог потрогать себя но в тот момент, когда он последний раз вдавился в меня до упора, оргазм волной накрыл меня и я кончил, как никогда в жизни! Он пригнулся к моему уху, еще не выходя из меня и прошептал: тебе было хорошо? Я утвердительно промычал. Еще хочешь? -угу-м. - приходи вечером ко мне в опорный. Я пока в общаге живу, у меня нельзя. А у тебя есть где? -уу. Ладно, сейчас я тебя развяжу, оденешься. Дружку своему ни слова! Иначе... Ну, ты понял. На, платок мой носовой возьми, а то сейчас из тебя сперма течь как из ведра будет, штаны на жопе намокнут. Чтобы сегодня к 8 в опорный пришел, понял? Он развязал меня, одеваясь я украдкой осматривал его. Молодой ведь парень, года 23-24, голубоглазый блондин, крупный, сильный. Такому от баб отбою нет. Я-то ему зачем? Он рассмеялся: ладно, пойду твоего, , мужчину" впусти, а то уже небось с ума сходит. А ты иди домой, я с ним без тебя поговорю.

Не помог и платок, промок насквозь и он и трусы и джинсы. И в промежности все мокрое было. Сколько же он в меня влил? Ему бы кобыл осеменить, зло думал я пробираясь к дому, стараясь никому не показывать мокрое пятно на джинсах сзади. Ровно к 20. 00 я пришел в опорный. Около его кабинета сидело человек 7, я даже не посмотрел кто. Выглянув из кабинета участковый махнул мне-заходи и сразу запер за мной дверь. Так, времени у нас мало, минут 10, сам видишь сколько народу в коридоре ждет. Так что давай по-быстрому. Он спустил брюки до колен и сел на продавленный диван, выставив на показ свое крепкое и красивое, , хозяйство" Е-мое! Да он у него не вставший-больше чем у Вадима стоячий! И такой великан сегодня был во мне? Да еще так был что я аж улетел от кайфа! Он прервал мои

размышления: ну что уставился?

Говорю же: времени нет. Давай, соси. -Я же еще ни разу не сосал. -Здорово! Вот я твой ротик и распечатаю. Губешки-то у тебя пухлые, как у бабы. Давай, смелее, посмотрю, с чего ты начнешь. Я опустился на колени и поднес лицо к его паху. Его запах сразу покорила меня. Запах пота и наверное, просто запах жеребца производителя. Я начал облизывать его ствол и яички, наслаждаясь запахом и вкусом его тела. Его атласный красавец мгновенно отреагировал на мои ласки, увеличиваясь в размерах. А ты прирожденная сосалка, сказал он. Ишь как облизываешь, бабы и то не все лижут! Ободренный похвалой, я поднялся губами к самому верху его могучего ствола, нежно обхватив губами кожицу и двинул головою вниз, оголяя головку. Я мгновенно ощутил во рту ее непередаваемый вкус и немного отодвинул голову, чтобы полюбоваться на его снаряд во всем его великолепии.

Зрелище было завораживающим, я и правда чувствовал себя даже не женщиной а самкой. Я снова взял его головку в рот и начал принимать его член все глубже. Его головка уперлась в мое горло и дело застопорилось, я начинал давиться. Он отодвинул мою голову от себя, два раза плюнул на своего красавца и тут же сунул мне его в рот. Дело пошло лучше, смазанный слюной он стал проникать в мое горло, но смазки было недостаточно. Тогда выпустив его ствол изо рта, я поднял голову вверх, к его лицу и открыл рот. Он понял и несколько раз смачно плюнул мне в рот. Я продолжил свой опыт. На это раз он вошел значительно легче, почти закупорив мое горло.

Я медленно продолжал натягиваться на него, пока мой нос не уперся в его лобок, покрытый густыми золотистыми волосками. Я уже всюду плыл и моей целью было только одно: удовлетворять этого самца производителя. Натянутый глоткой на этот тугий, горячий пульсирующий стержень я начал двигать головой ощущая горлом каждую жилку на его сладеньком красавце. Не владея собой я увеличивал скорость движений и его красавец благодарно отзывался на это, наливаясь все большей силой. Он тяжело дышал и скоро дело подошло к сладкому финалу: он оттолкнул меня от себя не обращая внимания на мое протестующее мычание вытащив свою дубинку из моего рта и сказал: открой рот и высунь язык!

Я сделал как он велел, он поднес свой ствол к моему рту и начал разряжаться в него, обильными, густыми струями. Через 3 секунды мой рот был уже полон его нектаром. Глотай! Сказал он мне. Хоть каплю упустишь-с пола слизывать заставлю! Я проглотил и вновь подставил рот под этот источник страсти и наслаждений. Вкус его нектара был волшебный, было такое впечатление, что я знал его всю жизнь. Выдоив его жеребца, я благодарно оближал его дочиста, собирая языком все его выделения.

Даа, девка из тебя классная получится-сказал он. По отсосу я тебе первое место даю сразу и дырочка, правда одна но лучше женских двух. Хочешь быть моей девочкой? Я не мог говорить от возбуждения и только кивнул задыхаясь, потом наклонился и всасос поцеловал его красавчик в его опавшую, но все еще тугую головку

Продолжение будет